
ATA  DA  SÉTIMA  REUNIÃO  DAS  COMISSÕES  DE  INDÚSTRIA,  COMÉRCIO  E
AGROPECUÁRIA, DE DESENVOLVIMENTO SOCIAL, ESPORTE E TURISMO E DE
VIAÇÃO, OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS:

Aos vinte e nove dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e cinco reuniram-se no
Plenário da Câmara Municipal de Corbélia às 10:05horas os membros da COMISSÃO DE
INDÚSTRIA,  COMÉRCIO  E  AGROPECUÁRIA:  os  Vereadores  Adelar  Mujol  e  José
Heleno  Milhome.  Os  membros  da  COMISSÃO  DE  DESENVOLVIMENTO  SOCIAL,
ESPORTE E TURISMO: os Vereadores Adelar Mujol e Eliane Cristina Alves da Costa. Os
membros  da  COMISSÃO VIAÇÃO,  OBRAS E  SERVIÇOS PÚBLICOS:  os  Vereadores
Geraldo Skottki e José Heleno Milhome. Foi apresentado os seguintes Projetos:  1) PLO
150/2025:  Institui o Programa Municipal de Agricultura Urbana e Corbélia, e, dá outras
providências.  Relator  CJR:  André  Lira.  Relator  CDSET:  Eliane  Cristina  Alves  da  Costa.
Relator CICA: José Heleno Milhome. Link:  https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1945. Foi
discutido sobre o Projeto que tem como objetivo implantar hortas  para produção de alimentos
em áreas urbanas. Desenvolvimento econômico e bem estar social, para toda a comunidade
local,  em especial  nos  bairros  que  compõem os  territórios  do  Município  de  Corbélia,  os
Vereadores então tiraram as dúvidas e informaram que irão solicitar uma emenda ao Projeto
para definir a altura dessas hortas nas esquinas dos lotes. 2) PLO 152/2025: Autoriza receber
imóvel  em  doação,  onde  se  encontra  o  Cemitério  da  Comunidade  Colônia  Nova,  no
Município  de  Corbélia,  e  dá  outras  providência.  Relator  CJR:  Lucas  Bortoluzzi.  Relator
CEFO:  Lucas  Bortoluzzi.  Relator  CVOSP:  José  Heleno  Milhome.  Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1960. O Projeto visa receber imóvel em doação, onde se
encontra o Cemitério da Comunidade Colônia Nova, Vereador José Heleno Milhome e Eliane
Cristina  Alves  da  Costa  solicitaram cópia  do mesmo para  estudarem. 3)   PLO 147/2025  :
Dispõe sobre a regulamentação dos Cemitérios no âmbito do Município de Corbélia, e dá
outras providências. Relator CJR: André Lira. Relator CVOSP: Maycon André Ruela. Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1931.  O Projeto que tem por  objetivo regulamentar  a
administração e fiscalização dos cemitérios municipais, garantindo um serviço adequado e
respeitoso  à  população,  Vereadores  debateram  e  tiraram  as  dúvidas.  4)  PLO  148/2025:
Dispõe  sobre  a  criação  da  Creche  do  Idoso  no  Município  de  Corbélia  e,  dá  outras
providências.  Relator CJR: Paulo Zaquette. Relator CEFO: José Heleno Milhome. Relator
CDSET:  Adelar  Mujol.  Link:  https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1935.  O  Projeto  cria
Creche para Idoso que concederá atenção especial ao idoso na forma desta Lei, objetivando
proporcionar-lhe acolhimento, abrigo diurno, cuidados, proteção e convivência adequados a
suas necessidades, Os Vereadores identificaram que esse nome não é Constitucional, portanto
terá  que  alterar  a  nomenclatura.  5)  PLO 149/2025:  Dispõe  sobre  a  obrigatoriedade  das
empresas  concessionárias  de  serviço  público  de  distribuição  de  energia  elétrica,
telecomunicações  e  demais  empresas  ocupantes  de  sua  infraestrutura  promover  a
regularização  ou  a  retirada  de  fiação  inutilizada  ou  em  desuso  em  vias  públicas  do
Município de Corbélia.  Relator  CJR:  Lucas Bortoluzzi.  Relator  CEFO: Lucas Bortoluzzi.
Relator CVOSP: Geraldo Skottki. Link: https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1944. O Projeto
visa principalmente a retirada de fios não utilizados pelas concessionarias ou prestadoras de
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serviço na área de energia e telecomunicações, organizando e normatizando a utilização dos
postes e espaço aéreo, entendeu-se que necessita de uma emenda para identificar quais cabos
serão  feito  a  retirada.  6)  PLO  151/2025:  Institui  programa  municipal  de  adaptação  de
moradias  para  pessoas  com  deficiência  ou  mobilidade  reduzida.  Relator  CJR:  Paulo
Zaquette.  Relator CEFO: José Heleno Milhome. Relator CDSET: Lucas Bortoluzzi.  Link:
https://sapl.corbelia.pr.leg.br/materia/1955.  O  Projeto  tem  por  objetivo  à  realização  de
melhorias estruturais em imóveis residenciais de famílias de baixa renda que possuam em sua
composição pessoas com deficiência ou mobilidade reduzida. Portanto a presente reunião foi
de debates e dúvidas dos Vereadores em relação aos Projetos. Não havendo mais assuntos
para a pauta a reunião foi  encerrada,  sendo redigida a presente ata,  que depois de lida e
aprovada, segue assinada pelos presentes.

COMISSÃO DE INDÚSTRIA, COMÉRCIO E AGROPECUÁRIA:

ausente

Geraldo Skottki
Presidente

José Heleno Milhome
Vice-Presidente

Adelar Mujol
Membro
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